



Государственная символика – честь и достоинство каждой державы. Донецкая Народная Республика стоит у истоков своей государственности и потому очень важно знать и уважать ее символы, особое место среди которых занимает герб.

Герб – условное изображение, являющееся символом и отличительным знаком государства, города, рода, отдельного лица, отражающее исторические традиции владельца. Своей историей возникновения гербов уходит далеко в прошлое — во времена рыцарей, когда герб могли иметь представители только рыцарского сословия и духовенства. Изображение на гербе было связано с историей семьи, потому рыцарь, гордившийся древностью рода и подвигами предков, видел в гербе олицетворение славы имени, которое он носил.

16 марта в рамках реализации Программы по патриотическому воспитанию граждан ДНР в 9 классе МОУ «Раздольненская школа» прошел воспитательный час на тему « Геральдика родного края».

Девятиклассники окунулись в историческое прошлое, когда геральдика как наука только начала зарождаться. У этой науки свои законы. Во флагах и гербах государств каждый человек может прочесть очень и очень многое о самом государстве. Ребята были не просто пассивными слушателями, но и активными участниками мероприятия: выступали с сообщениями о геральдических символах родного края, объясняли их значение, описывали и расшифровывали символику гербов г.Донецка, п.Старобешево, с.Раздольное.

Участники в ходе дискуссии пришли к выводу, что все гербы родного края отображают трудовые и культурные

традиции своего народа.

А еще важно знать не только государственные символы, но и символы своей маленькой Родины.

{gallery}22.03.21{/gallery}